
ATA DA 17º SESSÃO ORDINÁRIA, EM 03 DE MAIO DE 1994

PRESIDENTE: Exmo. Sr Ministro FONTES DE ALENCAR

SUBPROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA: EXMO. SR. DR. JOÃO HENRIQUE SERRA

AZUL

SECRETÁRIO(A): DRª. CLAUDIA AUSTREGESILO DE ATHAYDE

Às 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros Antônio Torreão

Braz, Sálvio de Figueiredo, Barros Monteiro e Ruy Rosado, foi aberta

a sessão.

O Exmo. Sr. Ministro Fontes de Alencar proferiu palavras de

boas-vindas ao Exmo. Sr. Ministro Ruy Rosado, sendo acompanhado pelo

Exmo. Sr. Dr. João Henrique Serra Azul. M. D. representante do

Ministério Público Federal, e pelos demais Ministros integrantes de

Turma. O Exmo. Sr. Ministro Ruy Rosado manifestou seus

agradecimentos.

Foi consignada, ademais, a  presença a sessão dos Exmos. Srs. Dr.

Moarcir Rodrigues, M.M. Juiz da Infancia e de Juventude do Distrito

Federal, Volney Correa de Moraes, M. M. Juiz do Tribunal de Alcada

Criminal de São Paulo, e Julio Alberto Garcia Lagares, M.D.

Presidente do Tribunal Provincial de Asturias - Espanha.

O EXMO. SR. MINISTRO FONTES DE ALENCAR (PRESIDENTE): Srs. Ministros,

esta e a primeira Sessão a que esta presente o Sr. Ministro Ruy

Rosado, recentemente empossado nesta Casa,

Desnecessaria, evidentemente, a apresentação do nosso Eminente

Colega, porquanto a sua origem e a magistratura do Rio Grande do

Sul. E uma magistratura que merece as homenagens de todo o Pais, e

S. Exa., pessoalmente, dessas homenagens tambem e credor.

Neste ensejo quero dizer ao Eminente Magistrado da satisfação, da

honra e da alegria que temos com a sua presença entre nós.

O EXMO. SR. JOÃO HENRIQUE SERRA AZUL (SUBPROCURADOR-GERAL DA

REPÚBLICA): Sr. Presidente, o Ministro Público associa-se a

manifestação da Egrégia Turma.

O EXMO. SR. MINISTRO RUY ROSADO DE AGUIAR: Sr. Presidente, nesta

primeira oportunidade que tenho de me manifestar perante esse

Egrégio Tribunal, quero dizer da grande honra que tive em passar a

integrá-lo, da satisfação pessoal de conviver com os Eminentes

Colegas que honram a Magistratura do Brasil, tradição que vem desde

o Egregio Tribunal Federal de Recursos. Espero aqui receber as

lições dos meus Eminentes Colegas. Agradeço a manifestação de V.

Exa. e a do Ministério Público. Muito Obrigado.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.

J U L G A M E N T O S

Encerrou-se a sessão às 18:00 horas, tendo sido julgados 24



processos, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a

próxima sessão.

Brasília, 3 de maio de 1994

MINISTRO FONTES DE ALENCAR

Presidente da Sessão

CLAUDIA AUSTREGESILO DE ATHYDE

Secretária


